

VIDEO: Propagace pedofilní akce v Brně: jak vypadá pravda a lež v podání Seznamu

 infokuryr.cz/n/2023/06/07/video-propagace-pedofilni-akce-v-brne-jak-vypada-pravda-a-lez-v-podani-seznamu

kuryr

7. června 2023

Seděl sám v přeplněném kupé... Zda připomněl antipisálek Tomáš Svoboda speciální odměnu za napsaná zvěrstva těžko prokázat, pouze Pirát Bartoš včera jasně řekl, že reklamy a dotace musejí jít do “správných informací”, aby hloupý lid pochopil.

DOTACE ZA 600 000 KČ A důchodci šup do chudobince!

Pozorně se dívejte, jak to uvnitř bylo a současně čtěte, “ty prověřené vládní informace na Seznamu”.

Seděl sám v přeplněném kupé, byla jedna z hlášek Šimka a Grossmanna. A toto píše Seznam – Svoboda:

Čtení duhových pohádek, které v rámci festivalu sexuálních menšin Brno Pride Week pro děti.

Před kino Art, kam se akce nazvaná Čtení pro (pra)rodiče a děti s Ivory Divine kvůli nenávisným komentářům přesunula z veřejné Knihovny Jiřího Mahena, dorazila asi **dvacítka odpůrců**.

Kapacita byla podle pořadatelů naplněná – dorazilo pět desítek dětí, rodičů a prarodičů. Příchozí si museli vyslechnout drsné nadávky.

„ Je to akce placená z veřejných peněz. Kraj na ni dal 600 tisíc korun.“ To je prý lež. A v témže článku se dočtete, že: . Akci hájí politici. Festival dostal dotaci **600 tisíc korun od Jihomoravského kraje**.

(Ale pro důchodce mají málo peněz, peníze došly, partičko z ODS...)

Umělec, který vystupuje s ženskou identitou, se po akci vyjadřovat nechtěl. „V posledních dnech si (*umělec on, ona ono, kdo se v tom vyzná, ale je to z originálu*) musela projít náročným psychickým tlakem ze strany dezinformačních médií. Nechceme dál vystavovat umělkyni těmto nepříjemnostem,“ řekli pořadatelé.

To Brno je vůbec zvláštní: česká vlajka vyndavaná z pochvy, znásilněná muslimka Ježíšem v přímém přenosu...

V Brně je šílené hnízdo party ODS – Fiala, Vaňhová, Blažek, pak Válek, Jurečka z blízkého okolí... **Šílené hnízdo všeho, co není přirozeně lidské...**

Technická: jak se zvedá odpor vůči Seznamu a prokázané špíně pisálka propagandy Svobody, na Seznamu nyní najdete nyní: **AKTUALIZACE: Doplnili jsme podrobnosti k průběhu akce i protestu.**

Petr Pokorný

Poznámka redakce InfoKurýru:

Seznam.cz je jeden z největších dezinformačních webů nejen v České republice, ale i v Evropě. Je zajímavé, že lži a fabulace šířené tímto webem, který nestoudně druhé označuje za šířitelé dezinformací nevadí provládním cenzorům! Uvádět čtenářům, že sál byl přeplněný návštěvníky, je jen další nehorázná lež tohoto kontroverzního webu. Video v článku je usvědčuje!

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST